

Pentru o comunicare rapidă, vă rugăm să ne trimiteți poze și măsurători prin WhatsApp: +4 0722 130 130, e-mail: [info@prettoni.ro](mailto:info@prettoni.ro), sau completați formularul albastru de pe acest site, și revenim în cât mai scurt timp posibil. Mulțumim!



## Cum să alegeți sistemele de umbrire pentru o casă nouă?

21.04.2023



În primul rând, trebuie să vă gândiți la aspecte practice, cum ar fi funcțiile pe care vă așteptați ca acestea să le îndeplinească în fiecare cameră, bugetul dumneavoastră, orice provocări din casă sau din cartier pe care trebuie să le luați în considerare și, bineînțeles, stilul și aspectul pe care doriți să le obțineți.

## Cum să alegeți jaluzelele pentru o casă nouă în general?

Cumpărarea de jaluzele noi pentru fiecare cameră din casă poate fi o adevărată provocare.

În acest caz, jaluzelele sunt de obicei instalate înaintea mobilierului în casă (fie că este vorba de mobilier existent sau nou achiziționat), iar acest lucru poate face dificilă vizualizarea modului în care vor arăta lucrurile atunci când totul este la locul lui.

În afară de determinarea stilului și culorii camerelor, există câteva lucruri de luat în considerare atunci când vine vorba de restrângerea opțiunilor. Acestea includ:

- Ce așteptări aveți de la jaluzelele dumneavoastră? Numai să blocheze lumina sau să o și filtreze?
- Cât de vizibilă este locuința de afară? Aveți nevoie de jaluzele care să vă permită să vă bucurați de priveliște, protejându-vă în același timp intimitatea?
- Cât de modernă este casa? Are ferestre bine izolate sau veți avea nevoie de jaluzele termoizolante pentru a menține temperatura din interior?
- Există provocări specifice cu care vă confrunțați? De exemplu, o cameră deosebit de întunecată care nu primește multă lumină solară și, prin urmare, ar fi o idee proastă să alegeți o jaluzele care să o întunece și mai mult, sau poate o cameră care este prea luminoasă/caldă în timpul zilei și acest lucru trebuie remediat?
- Ferestrele sunt standard? Au mânere proeminente? Doriți să păstrați lucruri pe pervazuri?
- Care este bugetul dumneavoastră?
- Care este stilul arhitectural al casei și care sunt preferințele dumneavoastră personale? Care este stilul cartierului și al celorlalte proprietăți?
- Ce jaluzele vă plac sau nu vă plac în ceea ce privește caracteristicile sau aspectul?

## Ar trebui ca toate jaluzelele dintr-o casă să fie la fel?



**PRETTONI**<sup>®</sup>  
FABRICAT PE MĂSURĂ

deplasați jaluzele în aceeași cameră.

De obicei, jaluzelele din cadrul unei camere tind să fie aceleași, la fel ca și cele din coridoare sau din zonele deschise. Dar pe măsură ce vă deplasați de la o cameră la alta, este normal să aveți diferite tipuri și stiluri de jaluzele.

De exemplu, este posibil să doriți jaluzele rezistente la apă pentru bucătărie și baie, dar să nu le doriți în alte încăperi. În plus, este posibil să aveți nevoi diferite în diferite încăperi: de exemplu, este posibil să doriți jaluzele care blochează lumina în dormitor și jaluzele care doar filtrează sau difuzează lumina în camera de zi.

## Cum să alegeți jaluzelele pentru o casă nouă atunci când aveți un buget limitat?



Cumpărarea unei case noi și mutarea în ea poate fi un moment incitant, dar stresant, și s-ar putea să vă confrunțați cu multe costuri la care nu v-ați gândit.

Așadar, cum alegeți jaluzelele pentru o casă nouă dacă aveți un buget limitat sau dacă încercați să mențineți costurile la un nivel scăzut?

În primul rând, determinați acel buget și asigurați-vă că este realist. Socotiți numărul de jaluzele de care aveți nevoie, dimensiunea lor și prețul lor aproximativ.

Oricât de tentant ar fi să optați pentru varianta mai ieftină, nu faceți compromisuri în ceea ce privește calitatea, alegând jaluzele prefabricate, și nu stricați efectul general cu jaluzele care nu se potrivesc și care oricum nu vor avea o durabilitate lungă.

Nu faceți compromisuri nici în ceea ce privește funcțiile. Dacă aveți nevoie, să zicem, de o jaluzea rezistentă la apă sau care să blocheze lumina, puteți opta, desigur, pentru modelele mai rentabile de acest tip, dar nu decideți că vă puteți lipsi de fapt de această caracteristică.

## Țoriți să o închiriați?



Dacă trebuie să alegeți jaluzele pentru o casă pe care o cumpărați pentru a o închiria și nu pentru a locui în ea, considerentele pe care le aveți în vedere la cumpărarea jaluzelelor pot fi diferite de cele pe care le-ați aplica în cazul unei case în care intenționați să vă mutați dumneavoastră.

Cu toate acestea, nu vă recomandăm să alegeți jaluzele prefabricate pentru a reduce costurile, deoarece acestea pot însemna cheltuieli suplimentare pe termen mediu și lung, de exemplu, este posibil să trebuiască să înlocuiți jaluzelele la fiecare câțiva ani, fără a fi vina chiriașilor. În schimb, jaluzelele de bună calitate, realizate pe măsură, pot rezista mai mult de un deceniu de utilizare zilnică.

Desigur, în astfel de cazuri, ar putea fi mai bine să alegeți jaluzele mai puțin costisitoare, cu excepția cazului în care cumpărați și închiriați proprietăți de lux.

Asigurați-vă că alegeți jaluzele rezistente la apă pentru bucătăria și băi, iar pentru restul locuinței, preferați culori neutre, care se vor potrivi mai bine cu gusturile chiriașului și cu mobilierul acestuia. Este important de reținut totuși, că ar trebui să evitați culorile albe strălucitoare, deoarece acestea tind să arate mai repede murdăria și petele.

## Tipuri de sisteme pe care le oferim

- **Jaluzele Interioare:** Rolete Textile, Storuri Romane, Rulouri Mansardă, Rolete Zebra, Jaluzele Orizontale din Lemn, Jaluzele Orizontale din Aluminiu, Jaluzele Verticale, Paneluri Japoneze, Jaluzele Plisate, Perdele, Draperii, Galerii
- **Umbrire Exterioară:** Jaluzele Orizontale Exterioare, Rulouri Exterioare Aluminiu, Copertine, Pergole, Pereți de vânt
- **Altele:** Tapete, Uși și Ferestre Termopan, Uși de garaj, WPC-uri, Pervaze, Vopsele

## Cum să ne contactați?

Sutați, iar noi va vom răspunde în cel mai scurt timp.

## Date de contact pe scurt:

- Web: [www.prettoni.ro](http://www.prettoni.ro)
- Email: [info@prettoni.ro](mailto:info@prettoni.ro)
- Telefon: +40-722-130-130

[jaluzele](#) [Prettoni](#) [tehnică de umbrire](#)

### ARTICOLE RECENTE

Este roleta zebra o alegere bună pentru bucătărie ?

Ce fel de jaluzele sunt cele mai bune pentru o sală de clasă?

Rulouri exterioare pentru toate tipurile de clădiri

Cum să alegeți sistemele de umbrire pentru o casă nouă?

**PRETTONI® - All rights reserved.**

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)